

聊城八县(市、区)均为革命老区

全国300名著名抗日英烈12名与聊城相关

本报聊城4月13日讯(记者王尚磊) 4月10日,记者从聊城革命老区宣传工作会议上获悉,聊城是名副其实的革命老区,民政部在1953年、1979年、1995年先后三次统计中,聊城8县(市、区)全部列入革命老区名单。民政部去年公布的全国300名抗日英烈,山东省人数最多,为43人,其中12名与聊城有关,或为聊城人,或在聊城牺牲。可见,聊城是山东省为数不多的全市“一片红”的革命老区。中国共产党创立初期,聊城是山东省较早传播马列主义和建立党组织的地区之一。

1926年,建立了鲁西北第一个基层党组织——中共阳谷县九都杨村党支部;1927年,成立了鲁西中共第一个县委——东昌县委(又称鲁西县委)。抗日战争初期,聊城党组织与原国民党山东省第六区兼聊城保安司令范筑先精诚合作,共同抗战,创建了鲁西北抗日根据地,是国共合作抗日的典范,得到了毛泽东主席的充分肯定。抗日战争中后期,聊城是冀鲁豫边区抗日根据地的中心区,边区党政军领导机关设在观城县(现莘县)红庙村。被誉为“钢铁和建立党组织的地区之一”。

解放战争时期,聊城是巩固的解放区,是支援前线的后方基地。据不完全统计,聊城辖区有17万翻身农民参军,支前民工出动了200余万人次,参加了20余次大的战斗。还有3000余名干部,北上南下,接管新区。

“建立新闻媒体宣传平台”、“开展聊城革命老区精神研究”、“加强革命文化产品的创作”、“做好让聊城革命历史教育进学校、进讲堂的工作”,会上中共聊城市委常委、宣传部部长赵庆忠从四个方面就如何加强宣传问题提出了意见,

他说,只要各部门各单位积极行动起来,齐心协力宣传聊城革命老区,聊城就会像临沂一样,鲁西就会像沂蒙一样,为全省、全国人民所熟知。

市老促会副会长兼秘书长刘如峰介绍,中国老区建设促进会编写的《中国革命老区》等相关资料,足以证明聊城是革命老区。根据1979年12月24日向国家民政部、财政部上报的《关于山东省革命老根据地分布情况和减免社队企业工商所得税情况的报告》,山东抗日战争时期革命根据地分为四大片。

东昌府区招160名 事业单位工作人员

本报聊城4月13日讯(记者刘云菲) 13日,记者从东昌府人社局了解到,今年东昌府区公开招聘教育、卫生事业单位专业技术人员160名。4月22日—4月25日报名。

根据简章规定,5月20日9:00—5月23日14:00登录报名网站下载、打印自己的准考证。笔试分为教育和卫生两大类,每类均考一科。教育类考试内容为公共基础知识和教学基础知识(包括教育学、心理学知识和专业知识)两部分,卫生类考试内容为公共基础知识和医药卫生专业基础知识两部分。笔试时间:2015年5月23日。

在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘,也不能用已取得的学历学位作为条件应聘;已纳入机关事业单位正式职工管理的人员不能应聘;在公务员招考和事业单位公开招聘中被认定有严重违纪违规行为且不得报考的人员不能应聘。

根据国家和省里有关规定,由我省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员(以下简称服务基层项目人员),服务满2年、考核合格,3年内(指2011年、2012年、2013年招募和选派人员,含2013年续聘的大学生村官)、以及在聊城市入伍的聊城籍退役大学生士兵退役后3年内应聘的,可实行定向招聘。咨询电话:18763513768、18763513868。

医保门诊慢性病新增仁报销病种

门诊慢性病医保管理更加细化

本报记者 刘云菲 通讯员 宋莹莹

13日,记者从市医保处了解到,目前,《关于规范基本医疗保险门诊慢性病管理有关问题的通知》下发。门诊慢性病医保管理更加细化,聊城医保门诊慢性病病种新增加三种,政策更加惠民。

新增重性精神疾病 等三种病种

据了解,新增加三种病种为一型糖尿病、结核病、重性精神疾病。据了解,职工基本医疗保险门诊慢性病报销病种共40种,包括:恶性肿瘤门诊放化疗;肾功能衰竭透析治疗;器官移植抗排斥治疗;白血病;血友病;帕金森综合征;扩张型心肌病;风湿性心脏病;慢性肺源性心脏病;重症肝炎、肝硬化;脑瘫;慢性再生障碍性贫血;系统性红斑狼疮(有心、肺、肾、肝及神经系统并发症之一);类风湿性关节炎(活动期);糖尿病(合并感染或有心、肾、肝、神经并发症之一);高血压病三期(有心、脑、肾并发症之一);慢性肺源性心脏病;支气管哮喘;糖尿病(合并感染或有心、肾、肝、神经并发症之一);类风湿性关节炎(活动期);系统性红斑狼疮(有心、肺、肾、肝及神经系统并发症之一);慢性再生障碍性贫血;白血病;骨髓增生异常综合征;原发性血小板减少性紫癜;慢性肾炎、紫癜性肾炎;帕金森综合征;股骨头坏死;重症肝炎、肝硬化;脑血管病(脑出血、脑梗塞、脑血管畸形);强直性脊柱炎;冠心病;艾滋病;硬皮病;脱髓鞘病;真性红细胞增多症;弥漫性肺间质纤维化;重症肌无力;肝豆状核变性;运动神经元病;血栓闭塞性脉管炎;风湿性心脏病;重性精神疾病;扩张型心肌病;原发性血小板增多症;慢性阻塞性肺疾病(COPD);干燥综合征;血友病;自体免疫性溶血性贫血;克罗恩病;

结肠代食道手术后遗症;结核病(在治疗疗程内)。

居民基本医疗保险门诊慢性病报销病种共21种,包括:恶性肿瘤门诊放化疗;肾功能衰竭透析治疗;器官移植抗排斥治疗;白血病;血友病;帕金森综合征;扩张型心肌病;风湿性心脏病;慢性肺源性心脏病;重症肝炎、肝硬化;脑瘫;慢性再生障碍性贫血;系统性红斑狼疮(有心、肺、肾、肝及神经系统并发症之一);类风湿性关节炎(活动期);糖尿病(合并感染或有心、肾、肝、神经并发症之一);高血压病三期(有心、脑、肾并发症之一);脑血管病(脑出血、脑梗塞、脑血管畸形);结核病(在治疗疗程内);重症肌无力;冠心病;重性精神疾病。

门诊慢性病医疗费 不设起付标准

职工基本医疗保险。门诊慢性病医疗费不设起付标准,在职人员基金支付比例为85%,退休人员支付比例为90%,异地就医降低5%。常规血液透析费支付比例为95%。门诊医疗费最高支付限额与住院医疗费最高支付限额累计计算。

居民基本医疗保险。门

诊慢性病医疗费不设起付标准,基金支付比例65%,异地就医降低5%。对部分特殊病种(罕见病)适当提高基金支付比例,血友病为75%,常规血液透析为80%,腹膜透析、血液滤过费报销比例为70%。

门诊慢性病患者用药 仅限于通过鉴定病种

恶性肿瘤门诊放化疗、肾功能衰竭透析治疗、器官移植抗排斥治疗、白血病、血友病、重性精神疾病门诊医疗费最高支付限额与住院医疗费最高支付限额累计计算,其它病种门诊医疗费最高支付限额每年度1万元(享受门诊慢性病待遇不足一年的,按享受待遇的月数计算相应的支付限额)。

根据该通知规定,门诊慢性病患者必须到指定的门诊慢性病定点医疗机构治疗或取药。未经经办机构批准,在非门诊慢性病定点医疗机构治疗或取药的费用不予报销。

门诊慢性病患者用药仅限于通过鉴定的病种,不得扩大用药范围。门诊慢性病医疗机构原则上按照一种病三种药、两种病四种药、三种

及以上病五种药的要求(中草药按一种药品对待),为患者提供医药服务;对尚未核定用药范围的,要告知患者凭临床医师开具的处方到所在地经办机构或人社所核定。未核定用药范围的,门诊医疗费不予报销。

定点医疗机构要按照医嘱提供医药服务,并在患者的专用病历本上予以记录。需要调整药品用量时,须有临床医师开具的处方,并报经办机构核准,不得擅自调整。一次购药不超过30天用量;药品用量不超过药品说明书规定的最大剂量。因病情需要进一步检查、诊疗的,应提前到医疗保险经办机构或所在地人社局(居民)签字核准。需要住院治疗的,住院期间不能同时发生该病种的门诊费用。

定点医疗机构必须实行网络管理,患者用药明细及费用按要求及时上传到医疗保险经办机构。购药费用通过网络联网结算,由统筹基金支付的部分由医疗机构记账垫付。每月10日前,医疗机构将上月的处方和结算单据报所在地医疗保险经办机构审核,结算垫付部分的90%,对不符合规定的费用予以扣除;其余10%留作保证金,年终根据日常审核及年度考核情况按比例兑付。

聊城开通96568 供水服务热线

本报聊城4月13日讯(记者张召旭) 记者了解到,聊城市市政公用事业管理局正式开通了“96568”城市供水服务热线,通过拨打96568,市民在城区遇到供水服务问题都可以得到专业化的在线服务。

据了解,“96568”是市政公用局城市水务集团新建立的在线语音服务平台,主要功能是集中受理用户的报修、咨询、投诉、业务解答等服务工作,是城市水务集团强化与用户的沟通,优化服务质量的绿色桥梁。“96568”服务平台施行24小时值班制,采用国内同行业先进服务系统和管理流程,通过中继接入方式,可以同时为4位用户提供语音服务。